

# 宁波家门口 有了超级水上乐园

## “阿拉的海”水上乐园 今夏将在象山开启



“阿拉的海”水上乐园效果图

本报讯(记者 陈晓昱)昨日,以“遇见我所爱”为主题的“阿拉的海”品牌发布会在宁波泛太平洋酒店举行。今年夏天,投资6亿多元、总占地面积约20万平方米的“阿拉的海”水上乐园将在象山大目湾开启,这是国内首个创新融入“互联网+”概念、体现象山地域文化、融合海丝文化和大航海时代奇幻冒险故事的快乐海洋世界。

据介绍,“阿拉的海”水上乐园不仅建有水上乐园核心区,还配备了高端体验的“海阔天濠”浴场、亲子天地“小谐国际岛”、尊贵享受的“船长俱乐部”(乐园VIP专属服务)、全品牌化运作的连锁餐饮、“最地道”的象山海鲜十六碗、舌尖上的象山“赶海人餐厅”、狂欢水上音乐节“水秀”、饱含匠心的文创集市、富含慵懒文艺气质的民谣酒吧,以及可以把文化带回家的“象物志”伴手礼等,是个集美食、休闲、娱乐于一体的创新游乐项目。

“阿拉的海”水上乐园还设计了以海上丝绸之路为文化背景、以极具地域特色的传统渔文化为主线的大航海时代奇幻冒险故事,并融入了6个极具地域文化的主题IP人物,让游客在纵情山水的同时体验奇幻的东海之旅。园内配备了海神巨兽碗、极速华光轮、乾坤冲天轴、彩虹追月梭、无极小玄蛇、海魂流星球、绿宝行空环、东海之浪等30多项世界先进的游乐设施,其中包括全国最大的飓风喇叭,直径为25米。所有高塔起滑平台均使用混凝土结构,高度均超过25米,在增强安全性和深化主题概念的同时,亦是极佳的观景平台。登高望远,一半是无垠的大海,一半是狂欢的乐园,很有吸引力。

最值得关注的应该是园内创新融入“互联网+”概念,开发了全球首个游玩视频分享APP“视个频子”,它将智能科技应用于乐园的各个区域,人性化设计与高科技相互交融,将给游客带来意想不到的惊喜。

## “在家乡建游乐场 是我儿时的梦想” ——“阿拉的海”发布会侧记

一片蔚蓝的海洋色,一场感人的发布会。与其说这是一个宁波本土品牌的水上乐园项目新闻发布会,不如说这是一个讲述坚持梦想并实现梦想的超级舞台。

发布会现场,“阿拉的海”水上乐园IP人物“阿拉胖”卡通人物率先上台,萌萌的形象和童年的回忆让人感觉特别亲切可爱,一下子吸引了全场的目光。

“阿拉胖”的原型是“阿拉的海”水上乐园创始人李健。三年前,事业有成的李健准备回到家乡象山实现自己儿时的梦想,但被很多人质疑,因为要打造一个全新的游乐项目需要的不仅仅是钱。

每个人都有童年的梦想,有的人忘了,有的人却坚持了30年。李健就是。

“‘阿拉胖’像我吗?我从小就胖,因为我乐观,尤其喜欢能够给自己和别人带来快乐的东西。小时候,我们的条件都很普通,和小伙伴去象山的小公园玩一趟就很开心。我小学一年级时,听别人说上海有超级大的公园。于是我回家就跟妈妈说,如果我考到第一名,你就带我去上海的公园玩。”

李健的讲述特别质朴,但那份率真特别有感染力。“妈妈是个很守承诺的人,她教育我答应别人的事情一定要做到,这点也深深地影响了我。一年级暑假,妈妈真的带我去了上海的游乐场,我太高兴了!不过当时我并不知道对于一个普通的家庭来说,去一趟上海可是一笔不小的花费。我们坐了十几个小时的汽车,本来我就胖,坐车很辛苦的。为了赶回来,我们没有住宿,所以其实玩得不是很尽兴。那时我就想,如果自己家门口有游乐场就好了。”

对梦想的坚持,决定了他要把“阿拉的海”水上乐园项目不计成本地打造成为快乐的海洋,或者一种快乐休闲的生活方式,成人和孩子都喜欢、一家子都爱来的地方。

李健是个充满创意的完美主义者。项目专门请了国际一线的韩国OKE设计集团担纲设计,美国Jh公司完成深化设计。从项目启动到每一个子项目的设计再到每一个细节,他都要求最高的品质、最好的效果。比如说,为了安全,1.3米以下的地方不允许出现任何锐角。

发布会上,李健还透露,他新的梦想是用20年的时间,建100个农村儿童游乐园,让更多的孩子拥有快乐的童年。他说:“一个小梦想,很可能会慢慢地汇流成一群人的梦想,然后汇流成大多数人的梦想,最后变成中国的大梦想。”

记者 陈晓昱

## 蒙学读本《图说三字经》首发 第八届鄞州区 王应麟读书节开幕

昨天下午,由中共鄞州区委宣传部、鄞州区文化广电新闻出版局主办,鄞州区图书馆和鄞州区新华书店协办的第八届王应麟读书节在鄞州区(大学园区)图书馆开幕。本次读书节将持续到8月份,其间,鄞州区将举办近百场内容丰富、形式多样的阅读活动。

### 《图说三字经》首发

本次开幕式的一大亮点是蒙学读本《图说三字经》的首发。蒙学读本《图说三字经》由宁波美术家协会副主席、著名画家陈亚非精心绘制,10个绘本馆、亲子阅读推广基地的代表接受了赠书。陈亚非在现场接受青年作家、鄞州作协副主席徐海蛟的访问时说,在他还不识字的时候,就听姥姥讲过《三字经》,如今,他通过绘制《图说三字经》来向王应麟致敬。

《三字经》是我国古代启蒙读物之一,七百多年来,有各种版本的《三字经》问世,《图说三字经》与以往各种版本相比,最大的不同点是什么?翻开《图说三字经》,能看到此书采用了图画、书法和文字解读相结合的方法,陈亚非将全篇374句话画成了92幅精美的画,画中的人物造型古雅,动物、树石、屋宇配景讲究、笔墨灵动,每一幅画都可以成为单独的艺术品。加上每一幅画还配有画家自己书写的书法作品,书画合璧,相映成趣。在书法作品的下面,还配有释文。书写的内容是对《三字经》中用典的背景介绍,书法的形式也让人体会到汉字的艺术之美。

陈亚非在国内外出版了连环画130余种,曾4次获全国图书“冰心奖”少儿读物一等奖。鄞州区委党校副校长、文学评论家郑扬和说,《三字经》是一本小书,《图说三字经》则把小书做成了大书,这个大不仅是外观的大,更是内容的丰富和表现手法的进一步充实,在这本书里,传统文化艺术元素与《三字经》的内容相得益彰。



《图说三字经》的内页。

### 将举办近百场阅读活动

本届读书节分为“制度搭台”和“活动提升”两大板块,将首次发布《鄞州区全民阅读服务体系三年规划白皮书》,并举办鄞州区“王应麟阅读小镇”创建活动发布会暨“阅·鄞州”高峰论坛。其间,鄞州区将启动“王应麟阅读小镇”创建活动,拟通过几年的努力在全区打造一批阅读氛围浓厚、阅读设施健全、阅读活动丰富、公众参与广泛、环境和人文有机结合的阅读特色小镇,并通过它们的示范带动,全面提升基层整体阅读水平,丰富“文化鄞州”的“书香”内涵。

开幕式上还开展了“王应麟蒙学堂——耕读家活动”。“王应麟蒙学堂”是去年读书节期间推出的一项品牌活动,主办方与鄞州区小学语文名师工作室联合,面向学生开设“公益国学班”,由名师亲自授课,广受学生及家长好评。今年的读书节将对其内涵与载体进一步拓展,新推出“耕读家”“开笔礼”“少年派”等活动。其中“耕读家”活动将在鄞州新华书店院内开辟一方田地,供书香家庭认种,并推荐与种植的种子有关的儿童阅读、亲子共读、成人阅读书籍,让活动的参与者能在这“诗书易得,寸地难得”的当下,更好地继承和发扬“耕读传家”的精神。

开幕式上还启动了“阅畅享”服务工程,分别为自闭症儿童提供“星阅读”志愿服务、为残疾人提供免费“网约书”公益服务、为外来务工人员子弟推出“小树苗”关爱服务。

在读书节期间,鄞州区图书馆、鄞州区少年儿童图书馆、鄞州区新华书店以及鄞州区各图书分馆还将举办丰富多彩的阅读活动。如国内儿童文学名家走进鄞州各中小学校的名家人文校园行活动;面向单身青年的第四届“悦读爱情”相亲交友大会;国内文学名家、文艺大家在鄞州与读者见面的周六悦读沙龙;面向科学爱好者推出的“明州大讲堂”系列科普讲座等近百项活动。

记者 陈爱红 文/摄